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  ریاضیات/ المادة                                                   المملكة العربیة السعودیة   
  الثالث الثانوي /الصف                                                    التعلیم                وزارة 
                                       ..............التعلیم بـإدارة 

    .......................ثانویة 
  

  ١٤٣٧/١٤٣٨الفصل الدراسي الأول  الثانيأوراق عمل الباب 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــ

   اختر الإجابة الصحیحة فیما یلي       
    

   x-1 +7 = 8 7التي تحقق المعادلة   Xقیمة   1
A( 7                  B (8                         C( 1                      D( 1 ــ  

   log 4 16 2 = الصورة الأسیة للمعادلة   2
A( = 16 42        B( = 16 24               C ((8)(2)=16           D (غیر ذلك  

    log 16 4 قیمة   3
A( 4                 B (2                          C( 1-2                      D( 1-4                                                                                

  log 2 (x2 – 4) = log 2 3xحل المعادلة   4
A( 2-               B (1-                         C (2                         D( 4  

   log 7قیمة   5
A( 0.845          B( 0.548                   C(0.485                   D (0.854  

 x+2 3 243 <    التي تحقق المتباینة  Xقیمة   6
A( 3-> X         B (3-< X                  C( X= 3                   D( 3> X   

  ............في  Xمحور  یقطع  f(x) = log b xمنحني الدالة اللوغاریتمیة  7
A( (0 , 0)          B ((0 , 1)                  C( (1 , 1)                 D( (1 , 0)  

  
  :أكمل مل یأتي 

                           3ھو   Y = 4x + 2للدالة الأسیة   Yمقطع   1

2     

  7ھو   log x 343 = 3في المعادلة  Xقیمة  3
      X = 8فان  log 4 (x-5) = log 4 3إذا كان  4

   xھو f(x) = 6x خط التقارب للدالة الاسیة   5

2 

1 

log  3 11  =   log 5 11 

log 5  3 



 ٢

  log 4 x + log 4 7 = log 4 21 حل المعادلة        
  الحلـــــــــــــــــ

 
Log 4 7x = Log 4 28  

  
7x = 28        x = 4  

  
  

   ـــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
     

  4x + 2 = 64 8أوجد مجموعة حل المعادلة         
 الحلـــــــــــــــــ

  
  
  
  
  

   ـــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
          

                                                                                  2x – 1 = 125 5أوجد مجموعة حل المعادلة          
  الحلـــــــــــــــــ

 
  
  
 

  
 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  5x + 2 > 1000 10 اوجد مجموعة حل المتباینة         

  الحلـــــــــــــــــ
   

  
10 5x + 2 > 103 

  
5x + 2 = 3                     x= 1  
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8  
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8
2 

=  

x + 2 = 2         4   x  = 0 

5  
2x - 1  

5
2 

=  

x - 1 = 5         2   x  = 3 



 ٣

  <  log 9 ( 6 – 3 x )     log 9 ( x + 2 )حل المتباینة         
  الحلـــــــــــــــــ

 
 ( 6 – 3 x )                    ( x + 2 )  >  

 
4        4x  >  

  
1       x  > 

  
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
 log 3 x – log 3 (x + 6 ) 4 اكتب المعادلة اللوغاریتمیة بالصورة المختصرة   أكتب

  
  الحلـــــــــــــــــ

log 3 x4 – log 3 (x + 6 ) =  
  

log 3                             =  
  

8 

7 

(x + 6 ) 

x4  


